



C o u n t y o f S a n L u i s O b i s p o

GENERAL SERVICES AGENCY

Janette D. Pell, Director

Cody VanDorn, Department Administrator

INVITATION TO BID #3601-13 IBM SERVER EQUIPMENT

QUESTIONS AND ANSWERS

April 12, 2013

1. Is it possible to get the word and excel document so that we can type on the forms directly?

ANSWER: We've decided not to provide the Word/Excel version of this document.

2. On page 7 at the bottom in the section "PURCHASING ESTIMATE", the estimated spend for FY13/14 is 200K, does this include XIV?

ANSWER: No, there is no XIV for FY 13-14. It was removed from next year's budget.